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شاکریان دات کام

با توجه به شکل زیر، نمودار تابع به کمک نمودار تابع رسم شده است. اگر1
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فرض کنید و باشند، در این‌صورت2

 کدام است؟
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نمودار تابع  به‌صورت زیر است. معادله محورتقارن تابع3
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در نقطه  کدام است؟
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گزينه »3«

با توجه به نمودار می‌توان دریافت که است پس است. پس:

به کمک جدول تعیین علامت داریم:

گزينه »3«

                       : اولاً

بنابراین: 

متوسطگزینه درست: 3سوال 1 درصد پاسخگویی %34 قلم‌چی 1400
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سادهگزینه درست: 3سوال 2 درصد پاسخگویی %47 قلم‌چی 1400
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گزينه »2«

از روی نمودار مشخص می‌شود که  محور تقارن تابع  می‌باشد. حال نمودار را یک واحد به سمت راست انتقال می‌دهیم، که در

این‌صورت محور تقارن نمودار جدید  می‌باشد.

گزینه »1«

متوسطگزینه درست: 2سوال 3 درصد پاسخگویی %31 قلم‌چی 1400
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سادهگزینه درست: 1سوال 4 درصد پاسخگویی %38 قلم‌چی 1400
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